10.

FUNCION HOMOGRAFICA

X—-6 4o
3-2

Hallar el conjunto de negatividad fJesiendof(x) =

Hallar dominio, conjunto imagen, intervalos de pieglad y grafico de:

Hallar los puntos de interseccion entre los gré&fidef (x) = T y
X

g(x) = 3x+ 24.

Hallar los valores reales d& y p para que la funciorf(x) = ]fi_d', tenga
X

] 1 3
comoasintotas las rectasx = > e y= ~5

Seaf(x)=x-1 y gkx) = E Hallar analiticamente las coordenadas de los
X

puntos de interseccion de los gréaficosfdg) y g(x).

6x +5
bx +1
ecuaciony = -3 . Para el valor de b encontrado escribir las @onas de todas las
asintotas def (x) .

Determinarb O R para que la funciofi(x) = tenga asintota horizontal de

Sea f(x) = % . Determinara y b de maneraqy&3 =0 vy
AH.:y=-2.

. - : ., 2x -1

Determinar analiticamente el o los puntos de $etgion def (x) = 1o con
-4x
xX-3

gx) =——.

X

. - : ., -2xX +1
Determinar analiticamente el o los puntos de setgion def (x) = con

g(x) = —4x* + 4x - 1. Graficar ambas funciones.



RESPUESTAS

.
2. Dom=R-{4}, Im=R-{g}, c+:(— 159jD(4°°)

3. f(x) decrece ef-:-2) yen (-20). Nunca crece
4. P=(36:132) y Q=(-60;-156)
5. p=-2 y k=3

6. P=(32) y Q=(2-3

7. b=-2; AAH.:y=3; A.V.x:%



Funcién racional - Ecuaciones racionales

Dadas las siguientes funciones racionales:

-x® - X% +6x
:DO0O-R/g(x) = o
3 _ 2 _
:DDDQR/f(x)=3X XX+l
x-1
3 _ 2 _
:DDDaR/h(x):x K+ O 4sepide:

x*-x*+8x-8

a) Expresion simplificada y dar el dominio (D).
b) Ecuaciones de las asintotas (si existen).
c) Conjunto imagen.
d) Gréfico.
3 _Ey2
Dada la expresion de la funcion racioffglix) = X 51 +33X * 9, se pide:
a) Determinar dominio, conjunto de positividad, inedoszde crecimiento e imagen
de f.
b) Determinar los valores deJR/ f (x) <5.

Hallar A y B para que se cumpla la siguiente igadid

3x* -1 -6 -2 A B
= + +

(=2 e X2 ey xe

Resolver las siguientes ecuaciones racionales:
X 3 xX-2

a) -— =
2X-6 X" -&x+9 X-¢
b)2(x+])+ 5 = 36
X-2 X+4 Xx*+2x-8
3x _Xx+5 x-19
C) = +
2x+1 x+1 2x2+3x+1
2
d) x>  x+2 _ 2

x2—=4 x2-2x* x*+2x



RESPUESTAS

1.g:R-{0,3 00-R/g(x) =-x-3; no tiene asintotasim(g) = R -{-5-3

AL}J

- -

f:R-{1 00> R/f(x)=3"+ 2 - 1, no tiene asintotadm(f) = {—g;mj

w -

h:R-{-2300-R/h(x) = x—}-z - asintotas: x =2- (asintota vertical), y =

(asintota horizontal)



2.8)Dom(f)=R-{3 C*(f)=(-w;-1)0(3+0) I /=(13)0(3+x)
Im(F)=[-4+o) b)[-23)0(34
3. A=-3 B=5
19 i _
4. a)5 ={-6.5 b)S:[—E} c)s={27 d)ys=0O



